4i5/6] IS/ 16
'E/F(GIP |QR
101000001 099y,

- - g N
L ‘ - " [
e . = 5
i | Kolko medzilahlych uzlov obsahuje najdihsia cesta datagramu v IP sieti, ktora pouziva smerovaci Protokol g .'-:‘-: | _j':{ g . g
: 1 AT IE ol
-,

O _ a. max. 32 uzlov
b. max. 8 uzlov

(G max. 16 uzlov
max. 15 uzlov .
max 128 uzlov

C.

Odporucanie V.28

a  definuje datove obvody rozhrania DTE-DCE a ich logicky vyznam
b. definuje riadiace obvody rozhrania DTE-DCE a ich logicky vyznam

() specifikuje elektricku podobu obvodov rozhrania DTE-DCE
Ako sa zabezpeci transparentnost protokolu HDLC?

[;\ﬂ'.) ramec zacina a konci flagom (01111110), ktory sa nesmie objavit v prenasanych datach, co je zabezpecene
" vkladanim bitov a sucasne, dizky vsetkych poli okrem datoveho pola su pevne dohodnute, co umozni urcit

hranice jednotlivych poli v ramci
b, ramec zacina a konci flagom (01111110), ktory sa nesmie objavit v prenasanych datach, co je zabezpecene

vkladanim bitov, pricom dlzky vsetkych poli ramca su pevne stanovene
ramec sa zacina a konci flagom (01111110), ktory sa moze objavit v prenasanych datach, pretoze dizky

vsetkych poli su pevne stanovene

TR e Medzi dvoma zariadeniami (Master - Slave) prebieha komunikacia pomocou BSC. Slave na DataBlock(1)
f;*t odpovedal spriavou ACK(1). Ak po prijati dalsicho DataBlock-u zisti slave poskodenie ramca, tak odpovie:

a. ACK(l)

| b. NAK(2)

LS | ¢y NAK(0)
| d. neodpovie

Pri poskodeni rimca pocas prenosu sietou Frame Relay je:

a.  ramec doruceny, kotrola chyb sa nerobi

b. ramec doruceny a adresat je upovedomeny o chybe
oL

F .

ramec zahodeny a adresat je upovedomeny o chybe
L) ramec bez ozndmenia zahodeny

i
f

Pri zvacsovani dizky prenosoveho bloku nad optimalnu dizku bloKku:

\g) rastie efektivnost prenosu, ale zaroven rastie pravdepodobnost chyby bloku,
~ znizuje sa efektivnost prenosu, ale zaroven sa znizuje pravdepodobnost chyby bloku,
¢. rastie efektivnost prenosu a zaroven sa znizuje pravdepodobnost chyby bloku,

d. efektivnost prenosu ani pravdepodobnost chyby bloku sa nement.

Velkost okna v protokole HDLC pri pouziti Unextended Numbering Mode (NRM, ARM, ABM) je

a. 4,
B 7
N T
d. nieje obmedzena.

=-

Ako bude vyzerat bitova postupnost uzivatelskych dat prenasana pomocou HDLC,

ak pred prenosom mala tvar ...1101111110010... ?

a. ..1101111110010...
b. ..11011111110010...
¢\ ..11011111010010...
d ..110111110010010...
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Pomocou kodu Basegq red PSR W
-. zakodujte posiedne 4B binarneho suboru,

" 55‘-----.1'4-',‘!.'13&"..?-.,L_ o "’*ﬁ“*htf%f%L ﬁ?‘ uIeos. 2
o e 1516 |15 [16]17] 18| 19 20] T ARETEE. TSR O I et B

IMBICIDEEIFIGlP QIR |S |T juj
P .
ostupnost: 00111101000001000101001001001101

a. :SCDEG =5
RSTQ ==

C. PQRSTQ=

d. A_BCDEG -

] goritmus Base64 vyuziva v istych pripadoch ukoncenie zakodovanei postupnosti
.___" L] l . F m -
- Kolkymi znakmi "=" bude ukoncena nasledujuca binarna pngtupn:t po nnk:du:lni* g

Postupnost: 0011000011101 000100101010000001010100101

a.  ziadnym

b jednym
C. dvomi
d. tromi

Aby sa vyriesil problem "Count to Infinity" v pri . . .
§ pripade RIP protokolu, navrhi od rizon".
jeho podstatou? P a sa metoda Split Horizon". Co je

a. Smerovac vzdy oznamuje smerovacie informacie o konkretnom cieli uzlu. cez ktory dana cesta vedie.
b. Smerovac vzdy oznamuje uzlu, cez ktory vedie cesta do konkretneho ciela. ze tento ciel je nedosiahnutelny.
¢. Smerovac oznamuje uzlu, cez ktory vedie cesta do konkretneho ciela, ze tento ciel je nedosiahnutelny len v

__ pripade, Ze tento uzol (ciel) padol

& Smerovac nikdy neoznamuje smerovacie informdcie o konkretnom ciely uzlu, cez ktory dana cesta vedie.

Za ucelom zrychlenia BFMA algoritmu bolo navrhnute tzv. Ezopove pravidlo. Jeho podstatou je, ze v pripade ak
uz bol dany uzol analyzovany (nachadzal sa v minulosti v rade Q) tak :

a. ho uz do radu Q opatovne nezaradujeme
' b. . pri opatovnej potrebe analyzy ho zaradime na zaciatok radu a ikned spracuvame .
‘. pri opatovne] potrebe analyzy ho zaradime na koniec radu a spracujeme ho az po analyze uzlov, ktore su v rade

po prvykrat ‘
d. zaradime ho na zaciatok radu a nasledne spracujeme, ale pri dalsom vyskyte ho uz do radu Q opatovne

nezaradujeme (second chance)

Pouzivame metodu S&W, P-schema. Pri vyslani 6 paketov, pricom v dvoch nastala chyba;
aky je pocet ACK, NACK?

a. 4 ACK, 2 NACK

@ 4 ACK

c. 6ACK, 2 NACK
d) 6ACK

Odporucanie ITU X.25:

. : | - SRR j siete s prepinanim paketov
a  definuje rozhranie medzi koncovymi (DTE) zariadeniami datove) sie E;E damvej?;!(ﬂg s prepinanim

b. definuje rozhranie medzi koncovym (DTE) a ukoncujucim (DCE) zariad

aketov alebo s prepinanim okruhov s gt
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Ak generujuci polynom g(x) obsahuje (x+1) nevieme nim detekovat:

a neparny pocet chyb
@ dvojitu chybu
¢ jednoduchu chybu

Ktora z technik riadenia toku dokaze zabranit nepriamemu uviaznutiu

AT AR WAn AL

i /) 4 4 (! ~ {-&"{ A 1:
D o, i~ i |
md qw [ 4 e'{-*-. {___“:__,a f"i. LL_.;.vf_ o

- A 2 aNs s a ,
- structured buffer pool — *“\f"“‘i'-’-- ha
¢, imput buffer limit

Medzi obvody definovane rozhranim V.24 ovladane DTE zariadenim patria:

“ay TxD,DTR,RTS
~ TxD.DSR.CTS
¢. RxD.DSR.CTS

Problem transparentnosti prenosu dat v BSC riesi tzv. Transparentny mod

a. bit stuffingom
b. vlozenim DLE pred ETX, ked sa vyskytne v prenasanych datach
f@ viozenim DLE pred DLE, ked sa vyskytne v prenasanych datach

Protokol RIP pri svoje) cinnosti:
a. nepozna topologiu siete

b. pozna topologiu siete
c. topologiu zisti po n-krokoch (kde n je pocet uzlov v sieti -1)

- £ ™ F # by " d 1 ; i = 'ﬁh ] I-I [ r—
U Fﬁﬂlt Rtl.y., Ls J"'I .-‘:ﬂ - “I‘,F- Y, ‘1:! F;_f' LL gl 4 . ' WL (}" a1— . '-.1. Gae AL U LEAA 'I'.}..
/;LF__,‘{ V.0 j_""_ 1' '_',{3 .-1']' 1{;. e
a. vsetky data su na linkovej urovni potvrdzovane ;

@ pﬁs]usn?st k virtqalnemu kanalu musi byt jednoznacna, identifikovana hodnotou DLCI
C. dnrucem_e dat posle:lanych do siete rychlostou CIR nie je garantovane
d. data posielane do siete rychlostou EIR su " hodnejsie" zahodenia ako data s rychlostou CIR

Ktoru zo 4 primitiv vysiela nizsia vrstva Vyssej vrstve na prijimacej strane?
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Co znamena split horizon?

. AR S . . ; g :
TR MRS et ey wabtul oot

& uzol neposiela rou .
b uzol hned nmﬂelm htfﬂmuwmqrf‘; i i ‘mm ﬂ:;m ot e v '
uzla, ale chvilu pocka, ci niekto nema routovaciu

» ktora pouziva na signalizaciu prijatia/neprijatia spravy N-schemu:

pri strate ACK ,vysielac po u

a. -
_ plynuti urciteho casu (time out !
b : Ircite _ ) vysle nepotvrdeny blok znovu
: pri strate NACK sVysielac po uplynuti urciteho casu (time out) vysle nepotvrd;'y blok znovu. ***
d,‘ pri strate ACK vysielac pokracuje vo vysielani dalsich blokov |
} :

a, pri strate NACK vysielac pokracuje vo vysielani dalsich blokoy,

Ak je k dispozicii jedna IP adresa triedy 'B'->(2B adresa siete,

: > 2B identifikacia uzla v sieti), k : ' 1
bajtu IP adresy je nutne vyhradit na identifikaciu 3 podsieti ? T T T e — ¥
i 2 ok
&) 3+

{-:' 4 '.1 5
it %

V ramci Ethernet IT resp. 802.3, ktory ma v poli typ cislo 05AA h = 1450d, som dostal:

Ethernet Il ramec s dlzkou 05AA h bajtov
802.3 ramec s dlzkou OSAA h bajtov
Ethernet Il rames s vnorenym IP protokolom
802.3 rames s vnorenym IP protokolom

uplne nieco ine

o o o'p

Ll
5

Mapovanie 32-bitovej IP adresy do 48-bitova Ethernet adresy je riesene pomocou:

a. SMTP

b. RARP
‘cy ARP

& Tcp

e. ziadnym z uvedenych

Protokol IP

a. zabezpecuje spolahlivost a flow control, nezabezpecuje adresovanie a fragmentaciu
b. zabezpecuje spolahlivost a adresaciu, nezabezpecuje flow control a fragmentaciu
(¢ zabegpecuje adresaciu a fragmentaciu, nezabezpecuje flow control a spolahlivost

d. zabezpecuje adresaciu a flow control, nezabezpecuje fragmentaciu a spolahlivost

.....
......
o= =

i 5



a. 1500B

b. nie je obmedzena
(@) 64kB

d. 5000B

Pri zisteni podstatnej chyby v uz vydanom RFC sa postupuje nasledovne:

a. chybne RFC sa zo zoznamu vymaze a opravenemu sa prideli nove cislo
chybne RFC zostava a opravenemu sa prideli nove cislo

C. chybne RFC sa jednoducho nahradi opravenym :

d. chybne RFC sa nahradi opravenym, ale aj opravenemu sa prideli nove cislo

Protokol ARP (Address Resolution Protocol) sa pouziva:

pri preklade IP adresy na fyzicku adresu
. pri preklade fyzickej adresy na IP adresu
c. pri preklade mena pocitaca na IP adresu
d. prip preklade IP adresy na meno pocitaca

Pre protokol PPP (Point-to-Point Protocol) je charakteristicke ze umoznu je prenos: i

a. sietoveho protokolu po viacerych fyzickych spojeniach
b. sietoveho protokolu po jednom fyzickom spojeni
@ viacerych sietovych protokolov po jednom fyzickom spojeni
. viacerych sietovych protokolov po viacerych fyzickych spojeniach

Ako kontroluje IP protokol chybovost hlaviciek. (Header Checksum)
a. vyhradne CRC kodom

(b) Paritnymi suctami *
¢. Nekontroluje

Ako kontroluje IP protokol chybovost dat?

a. vyhradne CRC kodom

& IYUHICITICKA siita (nh

Y et O T e |
U, INeSVmMmetrie a4 Sit
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@ Na ziskanie IP adresy zm
- Naziskanie MAC adresy 7 IP adresy
g, Nanahmniebnutimage-dﬁﬁm&ﬁ.'

2 I.-'I "l

Ako sa overuje identita pri SMTP dialogu ?

a. Pomocou PAP

b. Pomocou verejneho a privatneho kluca
(¢ ) Neoveruje sa.

Ako zisti SMTP deamon za bol preneseny cely mail ?

(@) Pride riadok na ktorom je len . a <CR><IF>

b. Velkost prenesenych dat sa rovna velkosti zadanej na zaci ikaci
e| na tku k
¢. Pnide 0000001 11111 ) cia omunikacie

V IP datagrame prenasame data o velkosti 128 bytov. Aku hodnotu bude mat pole Total length v hlavicke [P
datagramu? (ak nie su pouzite polia Options)

B 128

b 4

Gob. a2 . k S R
d 148 = 2o _E;,L,---;.-f wol Abvecee atlea
e. 1024 r‘ |

Aku hodnotu maju polia Identification v hlavickach IP pri prenose IP datagramov prostrednictvom viac paketov
nizsej vrstvy:

a. rovnaku, ak su ostatne polia hlavicky datagramu rovnake
'b. rovnaku len pre fragmenty jedneho IP datagramu
c. roznu, meni sa podla typu IP datagramu
IP protokol zabezpecuje kontrolu prenesenych dat

a. vzdy pomocou vysledneho kontrolneho suctu
b. pomocou pola Header checksum

o nikdy

Ak je v hlavicke IP nastaveny bit D=1
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,1;, ::Iﬁue Mpdoglu siete a prideluje adresy
odstranuje cirkulujuce pakety ~(moze byt)
zabezpecuje komunikaciu medzi uzlami

......

Bvu'um identity pri pouziti CHAP protokolu prebieha:

a. len pri vytvarani spojenia
b. len pri vytvarani a uzatvarani spojenia
v pravidelnych intervaloch stanovenych identifikujicim sa uzlom
zakazdym, ked uzol vyzadujici identifikaciu (authenticator) o nu poziada - vyzve identifikujici sa uzol.

Siete Token bus je

a. logicka zbernica, fyzicky kruh

b. zbernica
fyzicka zhernica, logicky kruh
polygonalna siet
HDLC je protokol orientovany:
a linkovo
'- b. kanalovo
: (9 bitovo (na linkovej vrstve)
: d. bytovo
e. paketovo

Na sieti s adresou \"(C\" je mozno \" privesit\" kolko pocitacov (hostov)?

T e I e i
B B e, e

ethernet protokoloy
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m:mm
IP adries su vyhradene ako privatne:

:. Eﬂ;ﬂ‘.ﬁﬂ.ﬂ:ﬂ. 172000
@ NEExistuju privatne adresy

10.0.0.0a 172.16.
» - no
d.  ziadna z odpovedi
a. Error control
b. Sequencing
¢y Adressing a fragmentation
Flow control

Protokol PPP fungujuci na linkovej vrstve

a. prenasa pakety akehokolvek protokolu vyssej vrstvy |
b. podporuje prenos iba [P paketov Pl et
@ prenasa pakety protokolu ktory bol zadefinovany na zaciatku spojenia BN

Pri pripojeni pomocou PPP protokolu sa spojenie konfiguruje 5

a. len na zaciatku, vo faze Establishing
b. kedykolvek pocas celeho spojenia ked nastane nejaka udalost
¢. nakonfigurovanie spojenia nastane este pred samotnym prepojenim uzlov

Pri autentikacnom protokole CHAP sa meno a heslo posiela cez linku

v nezasifrovanej cistej forme
zakodovane pomocou Base64
meno a heslo sa vobec neposiela
v zasifrovanej forme

I"-.r-'ﬁ
B o R

Kolko bitov z IP adresy potrebujem vyhradit na rozlisenie 7 podsieti?

a. 7 bitov
b. 3 bity, lebo 273=8 co je > 7

(_E./’“ 4 bity
[P adresa 127.x.x.x patri do
a. triedy A [P adries
b. triedy B [P adries g

‘. jeto specialna adresa
‘4 do akej triedy patri, zavisi od masky

nepouzivana na bezne ucely

CIDR je

a  rozsirenie [Pv4 ktoremu sa inak hovori aj [Pv6
b. specifikacia ktora rozdeluje [P adresy SO ried (A, B, C,...) '
'5 obchadza plytvanie IP adresami ktore veniklo rozdelenim adr. do tried

Obsah datovej casti [P datagramu

a. jezakodovany ASN.1 lebo moze obsahovat rozne data

LZKA obsahuje typ alebo dizku ramca 7




Transakcia v SMTP je:

e 8 bit sa nemusi, ale moze pocas preno

a. komunikacia rovay $ rovnym o dnosmerna o e
b, Anainicia k;;;;t"- gkt ?;l:z:jmm § moznostou vymeny uloh prikazo
komunikacia - server
" zalezi od implementacie
X
5 SMTP model prenosu posty ma : 2
: : 0y 2 J nulu
@ 3* l;;:u‘f}' P::;’EE' ::‘:3]” tym, ze H@Tznmngjsf bit je pred prenosom nastaveny na
ovy p ; S
fe Eiovipsopey su na niektorom systeme nastavit na ;ﬁ !

d. 7 bitovy prenosovy kanal s tym, Z

nulu

LU -;I-'{L dha Kk

RFCS$22 definuje pouzitie hlaviciek sprav (From:, To:, Date:, ...) v SMTP. Tieto hlavicky:

su nutne na uspesny prenos mailu k prijimatelovi

su nutne len niektore z definovanych

nie su nutne na uspesny prenos mailu k prijimatelovi

su nutne len v urcitych situaciach - napr. odpovedanie ("reply") na mail

alpyo =

Ako sa odlisuje na fyzickej urovni Fast Ethernet pri prenose po kabloch UTP cat.3 a UTP cat.5?

=

=':E.,.-‘ UTP cat.5 pouziva kodovanie 4B5B a UTP cat.3 kodovanie 8B6T

b. Fast Ethemmet nemozno pouzit na kabloch UTP cat.3

¢. nie je v nich rozdiel

d. pri UTP cat.3 sa musi tok rozdelovat do dalsich dvoch parov (zo styroch) t.j. dva pary su trvale pridelene pre
jednotlive smery, dalsie dva pary sa zdielaju, zatial co pri UTP cat.5 to nie je potrebne, pretoze tie maju

dostatocne siroke prenosove pasmo a jednotlive smery idu kazdy po dvoch paroch
Na com je zalozeny princip technologie Distributed Queue Dual Bus ?

a. "kto prv pride, ten prv melie", teda kto si prvy obsadi zbernicu ' '
: B 1004 : , len Ju pouziva
b.) vsetky stanice su sfu._snef’ a prenechavaju thernicu aj inym o

. po zbernici sa pohybuju viacere tokeny (z toho distributed)

d. d. na zbernici existuju monitor, ktory si : .
. , Ktory s1 vytvara dve front . s . :
stanicu, ktora moze hovorit (z toho queue dual) Y poziadaviek o zbemici 2 striedavo urcuje z front
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ions v hlavicke pake
dentification v hlavicke paketu
“na prenos (oneskorenie, priepustnost, spolahlivost )
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AKky je MTU vy Ethernete

a.  12000b

15006
c. 4478b

Kolko PAROV!!! vodicov kabla typu TP pouziva Ethernet v mode FullDuplex

2 *

o
e

Protokol RIP: V akych intervaloch posiela smerovacie informacie? ) *"

a. 30min
b. 120sec S
30sec R

. 180sec e

Trieda C v IPv4 dokaze adresovat maximalne .-

a. 255 pocitacov Vegea
b. 256 pocitacov * e
@ 254 pocitacov

Aka je maximalna vzdialenost pri Ethernet 10BaseT s

e 250 N
@ ani jeden z uvedenych * 100m G

Standard TEEE 802.3 specifikuje v RM OSI
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a. definiciu DTE zariadeni a pripojenie k DCE it bl
(6> definiciu PAD zariadenia
€. definiciu komunikacie PAD a DTE
i Aart
Pri riadeni zahltenia vo Frame relay sa hodnota BECN nastavi na 1:

a. vurcenom uzle, v ktorom doslo k zahlteniu v protismere prevadzkj_;'

b. v hociktorom uzle siete, ak je prevadzka zahltena v smere posielania ramcov
(%) v hociktorom uzle siete,ak nastane zahltenie v protismere posielania ramcov
v DTE zariadeni , pri prijati ramca

Frame relay garantuje

a. riadenie toku, ale nie kontrolu zahltenia ;
b. d ] | - s
orucenia kazdého vyslaného ramca do cle a Loole Ien apa Ire bt L‘-*,/{'

(c.) prenesenie iba bezchybnych dat - syl 1
d. potvrdenie kazdého ramca, ktory sa spravne f&renesle (A-schéma ARQ)

Smerovacia tabulka v sieti so spojovacou orientaciou obsahuje nasledovne polozky:

a. Vstupny port, vystupny port, vstpny identifikator kanala, vystpny identifikator kanala, cena cesty
'b.) Vstupny port, vystupny port, vstupny identifikator kanala, vystupny identifikator kanala

C. Vstupny port, vystupny port, nasledujuci uzol, cielova adresa, cena cesty

d. Vstupny port, vystupny port, nasledujuci uzol, cielova adresa

€. Adresa ciela, vstupny port, adresa zdroja, vystupny port

Problem " Pocitanie do nekonecna' riesi metoda "Split horizon" nasledovnym sposobom:

. neposiela do daneho rozhrania informacie o tych cestach, ktore z neho ziskal *
b. neposiela do daneho rozhrania informacie o tych cestach, ktore z neho ziskal a pre vsetky ostatne uzly oznaci

tieto cesty ako nedostupne
c. oznaci danu cestu za nedostupnu a posiela o tom spravu pre ostatnych
d. oznaci danu cestu za nedostupnu a po vyprsani isteho casu (timeout) informuje ostatnych

Pre Token Ring siet plati: deterministicka, nesuperiaca

D bezkolizna, deterministicka
2. nesuperiaca, nevhodna na riadenie technologickych procesov

3. superiaca, nedeterministicka

Ethernet siet je: superiaca, nedeterministicka

a. Dynamicka, nesuperiaca, negarantuje dorucenie sprav, nedeterministicka
b. Dynamicka, superiaca, nahodna, deterministicka
::::. ) Dynamicka, superiaca, nahodna, nie urcena na riadenie technologickych procesov

RIP:

Je zalozeny na principe BFMA *
. Je EGP protocol (je interny takze nie)
c. e vhodne pouzit rozsiahle a huste siete
d.  sa stara o aktualizaciu smerovacich tabuliek, ale nevykonava uz vlastne smerovanie

Wmadzky metoda (pakety mozu mat roznu velkost)
t, mwﬂm nwtak,zezakonstantnycasprepumkﬂnstantnypocetbltnvalebopaketov pricom pakety
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